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ROMGAZ a determinat Greenpeace să își corecteze și completeze datele de 
identificare reale în toate dosarele în care Greenpeace a atacat, în justiție, 

proiectul Neptun Deep 

ROMGAZ, prin filiala sa ROMGAZ Black Sea Limited, a decis, pentru moment, să renunțe la cererea de 

dizolvare a Fundației Greenpeace CEE (Central Eastern Europe) România, care face obiectul dosarului 

nr.17337/299/2025, aflat pe rolul Judecătoriei Sectorului 1 București, înainte de primul termen. 

Decizia a fost luată cu bună-credință, având în vedere clarificările și precizările depuse de Fundația 

Greenpeace în toate dosarele în curs cu privire la datele sale de identificare reale. 

Demersul legal inițial al ROMGAZ a fost motivat de neîndeplinirea de către Greenpeace a obligației de plată 

a unor cheltuieli de judecată în valoare de 150.000 de lei, acordate ROMGAZ, ca urmare a respingerii cererii 

Greenpeace, prin Sentința definitivă nr. 667/2025 în dosarul nr. 30529/3/2024. Executarea silită a acestei 

datorii a fost împiedicată de o strategie deliberată a Greenpeace de a crea confuzie și de a se sustrage de 

la executare.  

Astfel, timp de peste un an, în toate cele șase acțiuni în instanță formulate de Fundația Greenpeace 

împotriva Proiectului Neptun Deep în contradictoriu cu titularii proiectului și diverse autorități publice 

centrale și locale, precum și în toate actele procesuale subsecvente (cereri modificatoare, note de ședință, 

concluzii scrise etc.), Greenpeace a indicat în mod sistematic codul de înregistrare în scopuri de TVA pentru 

achiziții intracomunitare în locul codului de identificare fiscală sub care își desfășoară activitatea. Mai mult, 

a „omis” să indice în documentele procesuale contul bancar și numărul de înregistrare în Registrul 

Asociațiilor și Fundațiilor și a continuat să indice o adresă a unui sediu vechi chiar și după înregistrarea 

modificării acestuia. Indicarea datelor respective – CIF, sediu, cont bancar, număr de înregistrare – în 

cuprinsul cererilor adresate instanței este obligatorie, conform legii. Acest tipar, urmat de trei echipe 

diferite de avocați, pare să depășească o simplă „eroare materială", indicând mai degrabă o strategie menită 

să împiedice tragerea la răspundere patrimonială. 

Abia la data de 2 iunie 2025, după formularea de către ROMGAZ a cererii de dizolvare, Fundația Greenpeace 

a depus cereri precizatoare în toate dosarele în curs, prin care și-a rectificat și completat datele de 

identificare, susținând totodată că ar fi indicat dintr-o „eroare materială” codul de înregistrare în scopuri 

de TVA pentru achiziții intracomunitare în locul codului de identificare fiscală. Deși întârziate, aceste 

demersuri clarifică situația juridică a Fundației Greenpeace, care a fost astfel forțată să își asume o 

identificare corectă și completă. 

Respectăm dreptul la acțiune în justiție al oricărei organizații, însă subliniem că acest drept implică și 

obligația de a acționa cu transparență și responsabilitate juridică și patrimonială. 

Deoarece demersul ROMGAZ a obligat Greenpeace să își corecteze și completeze datele de identificare reale 

în toate dosarele, ROMGAZ renunță, la acest moment, la acțiunea formulată împotriva Greenpeace și va 

continua să evalueze, în mod corect, transparența și responsabilitatea juridică și patrimonială a acestei 

fundații, inclusiv în considerarea noilor date de identificare comunicate instanțelor de judecată. În cazul în 

care se va impune, ROMGAZ nu va ezita să formuleze o nouă acțiune împotriva Greenpeace.  

ROMGAZ va continua să își apere cu fermitate proiectele strategice și își reafirmă angajamentul pentru 

realizarea proiectului Neptun Deep, un obiectiv de importanță strategică pentru asigurarea independenței 

și securității energetice a României. 

**** 



 

 

Despre ROMGAZ 

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este 

admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB). Acționar principal este statul român cu o 

participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa 

începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi 

zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran 

gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesioniste de 

transport tehnologic. În 2013 Romgaz și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la 

Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 1 august 2022 Romgaz a devenit acționarul 

unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production România Limited), ca urmare a 

finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) 

ExxonMobil Exploration and Production România Limited care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile 

asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră. 
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